DATI TECNICI PS 530 PS 630

Il Digitale, Cesena * 0547/630808

Albero pialla a 4 coltelli @ mm 120 120
Velocita di rotazione albero pialla g/l 5000 5000 3
Bocca aspirazione @ mm 160 160 _g
Motore albero pialla Kw(HP) 4 (5,5) 5(7,5) 2
Dimensione piano mm 930x530 930x630 %
Altezza lavoro min/max mm 5/300 5/300 _‘g’
Asportazione massima mm 7 7 % “
4 velocita di avanzamento M/l 7-11-15-19 7-11-15-19 %
Motore sollevamento Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) %
Peso netto Ke 650 750 « RULLO IN ENTRATA ELICOIDALE H
* Einzugsschraubenrolle 2
TECHNISCHE DATEN PS 530 PS 630 * Infeeding helical rf)ller’ o g
sl 0 o mo ek
Drehgeschwindigkeit Hobelwelle g/l 5000 5000 E
Absaugéffnung @ mm 160 160 “ﬂg,
Motorstirke Kw(HP) 4 (5,5) 5(7,5) Q
Gesamtlange Tische mm 930x530 930x630 § g
Min /Max Hobelhhe mm 5 /300 5 /300 g9
Max. Spanabnahme mm 7 7 ; 5
4Vorschubgeschwindigkeiten M/l 7-11-15-19  7-11-15-19 £
Motorstike Tischhub Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) 2 Tg
Netto Gewicht Kg 650 750 2%
Es
TECHNICAL DATA PS 530 PS 630 :é ;‘é
Shaft 4 knives @ mm 120 120 . SISTEMA DI TRAINO CON BIELLE E CUSCINETTIA &
Rotation speed shaft g/l 5000 5000 SFERA < ©
Suction hood @ mm 160 160 * Wellegruppe mitVorschubwalzen durch Schubstangen 5 %
Motor power Kw(HP) 4 6.3) e . gzgff 5%;;”3/%6}1”:1 er feeding rollers and independent § §
Working table dimensions mm 930x530 930x630 excenter supportgp g P _é %
Working height min / max mm 5/300 5/300 * Groupe arbre avec rouleaux d'entrainement et bielles g g
Max cutting depth mm 7 7 indépendantes R
B e Mor 701-15-19  7-11-15-19 * Sistema de rastra con biela y cojinetes a rodamiento de bolas go 'é
Lifting motor power Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) E -%
Net weight Kg 650 750 & 5
2
S o
DONNEE TECHNIQUES PS 530 PS 630 g é
Arbre a 4 couteaux @ mm 120 120 '§ 5
Vitesse de rotation arbre g/l 5000 5000 g £
Hotte d'aspiration @ mm 160 160 % E
Puissance moteur Kw(HP) 4 (5,5) 5 (7,5) '§: E
Dimensions tables mm 930x530 930x630 LR
Hauteur d'usinage min / max mm 5/300 5/ 300 2 g_
Epaisseur max. de coupe mm 7 7 - g, 5
4 vitesses d'avancement a la raboteuse M/l 7-11-15-19 7-11-15-19 ° DISPOSI_T’VO REGOLAZ’ONE CQLTELLI MAGNETICO % 3
Puissance moteur montée/baisse Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) : magnet{scher M.essergmstellge.rat % g
* Magnetic adjusting knives device <z
Poids net Ke 650 750 « Dispositif magnétique de réglage des couteaux °E:
* Regulador de cuchillas magnetico B §
DATOS TECNICOS PS 530 PS 630 g
Eje de 4 cuchillas © mm 120 120 R
Velocidad de rotacion del eje g/l 5000 5000 8 Z
Boca de aspiracion @ mm 160 160 % %
Potencia motor Kw(HP) 4 (5,5) 5(7,5) edddddbdidd o % 3
Dimensiones de mesas mm 930x530 930x630 g §
Altura de trabajo min / max mm 5/300 5/300 E i
Max arrancamiento mm 7 7 én §
4 velocidad de avance Mt/ 7-11-15-19 7-11-15-19 o &
Potencia motore de elevacion Kw(HP) 0,25 (0,33) 0,25 (0,33) ’ : ‘S/LTZSER(;\;EZ’OIDALI 0 35 PER SOLLEVAMENTO PIANG g é&
Peso neto Kg 650 750 + Automatischer Hohenverstellung des Dickentisches mittels < &
4 Trapezoidalschrauben @ 35 o=
* Thickness table powered lifting with 4 trapezoid's screws g
035 ig
* Montée/baisse de la table raboteuse avec 4 vis trapézoidales 5 E
235 0%
* 4 tornillos trapezoidales @ 35 para subida mesa regrueso g g
g9
PS 530 PS 630 5%
mm mm &2
A 1100 1100
B 950 1050 =
H 1260 1260 g3
Eg
38




* OPTIONAL: 2 RULLI SUPERIORI IN USCITA
* Zubehér:2 Auszugsrollen am oben

* Optional: 2 upper outfeeding rollers

* Accessoire: 2 rouleaux supériers de sortie
* Opcional: 2 rodillo superiores en salida

* OPTIONAL: 2 RULLI SUL PIANO FOLLI O CON RULLO IN USCITA MOTORIZZATO
* Zubehor: 2 Rollen im Dickentisch - leeren Rollen oder motorisierte Ausgangrolle -
* Optional: 2 rollers on the table - idling ones or with motorised outfeeding one -

* Accessoire: 2 rouleaux sur la table - tournés a vide ou avec rouleau de sorti motorisé -

* Opcional: 2 rodillos sobre la mesa - o rodillo de salida motorizado -

®

|

e

PS 530 e

* RULLO IN ENTRATA DAVANTI AL PIANO SPESSORE
* Einzugsrolle vor dem Dickentischen

* Infeeding roller in front of thickness' table

* Rouleau d'entrée table raboteuse

* Rodillo en entrada delantero de la mesa regrueso

* INDICATORE PER POSIZIONAMENTO PIANA SPESSORE
* Anzeiger um das Dickentisch zu einstellen

* Gauge for thickness table adjustment

* Indicateur pour le réglage de la table raboteuse
* Indicador posicion mesa regrueso

* OPTIONAL: RULLO SEZIONATO
* Zubehér: Gliedereinzugswalze

* Optional: sectioned infeeding roller
* Accessoire: rouleau sectionné

* Opcional: rodillo seccionado

* OPTIONAL: VISUALIZZATORE ELETTRONICO PER SOLLEVAMENTO PIANA A SPESSORE
* Zubehor: elektronische Anzeiger fiir Dickentischhohenverstellung

* Optional: electronic display for thickness table's lifting

* Accessoire: lecteur électronique pour montée/baisse de la table raboteuse

* Opcional: visualizador electronico para subida mesa regrueso

« CAMBIO CON 4 VELOCITA DI AVANZAMENTO; SOLLEVAMENTO
AUTOMATICO DEL PIANO A SPESSORE E POMELLO DI AVVICINAMENTO
MICROMETRICO

* Wechselgetriebe mit 4 Vorschubsgeschwindigkeiten; automatische Hohenverstellung
des Dickentisches und knopf mit Zdhler

* Gear with 4 infeeding speed; automatic thickness table's lifting and micrometric
knob

* Changement avec 4 vitesses d'avancement; monté/baisse automatique de la
table a raboteur et pommel de réglage micrométrique

* Cambio con 4 velocidades de avance; subida automatica de la mesa regrueso
y podmulo acercamiento micrometrico

\ .
* OPTIONAL: ALBERO MONOBLOC TERSA
» Zubehor: Monoblok Tersa Welle

* Optional: Monobloc Tersa shaft

* Accessoire: arbre Monobloc Tersa

* Opcional: eje Monobloc Tersa

* FOTO DELLA MACCHINA IN VERSIONE
STANDARD NON CE.

* Abgebildetes Modell in Serienaustattung.

* Picture of the machine in standard version.

* Photo de la machine en version standard.

» Foto de la maquina version no CE. \

* OPTIONAL:RICOPERTURA IN GOMMA RULLO SUPERIORE
IN USCITA

* Zubehor: obere Auszugsrolle mit Gummi

* Optional: rubber covering for upper outfeeding roller
* Accessoire: rouleau en caoutchouc en sortie

* Opcional: rodillo superior de salida recubierto de goma

Dickenhobelmachine
Thicknesser planer

Raboteuse
Regruesadora

* FOTO DELLA MACCHINA CONFORME ALLE NORME CE.
* Abgebildetes Modell in EG-Austattung.

* Picture of the machine in CE version.

* Photo de la machine conforme aux normes CE.

* Foto de la mdquina conforme a normas CE.

* OPTIONAL: ALBERO ELICOIDALE A INSERTI

* Zubehor: SpitalWelle

* Optional: Helicoidal shaft with hard metal square knife

* Accessoire:Arbres hélicoidaux avec couteau carré en métal dur
* Opcional: Ejes helicoidales

* OPTIONAL: PROLUNGA PIANA A SPESSORE
CON 2 RULLI

* Zubehor: 2 Ausgangrollen im Dickentisch als
Verldngerungtisch

* Optional: thickness table extension with 2
outfeeding rollers

* Accessoire: rallonge table raboteuse avec 2
rouleaux en sortie

* Opcional: prolonga mesa regrueso con 2 rodillos
/ en la salida




